
  
 

 

 

 

 

CONSELHO DE USUÁRIOS DE SERVICOS PÚBLICOS 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025 

 

Aos trinta dias do mês de outubro de 2025, às 9h30, no Auditório da Secretaria de Estado de 

Assistência Social e dos Direitos Humanos - SEAD, localizado na Avenida Desembargador Leão 

Nunes da Cunha, s/n, Bloco III, Parque dos Poderes, em Campo Grande/MS, reuniram-se os 

membros do Conselho de Usuários de Serviços Públicos, todos designados através da Resolução 

“P” CGE/MS n. 76, de 12 de junho de 2025, para a realização da 1ª Reunião Extraordinária de 

2025, convocada pelo Conselheiro Titular representante da Controladoria-Geral do Estado, 

Reinaldo Martins Feitosa, e na qual participaram presencialmente Membro Titulares Reinaldo 

Martins Feitosa, Leomar Alves Rosa, Gutemberg Omine Faria Medeiros, Milton Gonçalves 

Pessoa, Luciane de Matos Nantes Costadele, Fabiana de Carvalho Mello Laporta, Odair Antônio 

de Oliveira e os Suplentes: Adriana Cristina Furtado Reis Nogueira, Rute Vieira de Cristo Euzébio 

e Michel Weiler Neves. Participaram de forma remota (on-line) os Membros: Araquem 

Ibrahim Midon, Antônio Carlos Costa Mayer, Matheus Dias dos Santos, Tiago dos Santos Ferreira, 

Julio Cesar de Souza, Jaime de Souza Pimentel Junior e os Suplentes: Rute Vieira de Cristo 

Euzébio e Michel Weiler Neves, Terezinha de Jesus Garcia Ferreira. 

 

1 - ABERTURA: tendo em vista o disposto no art. 32 do Regimento Interno do Conselho de 

Usuários do Serviço Público, homologado pela Resolução CGE/MS nº 136/2025, verificou-se o 

quórum especial para a realização da eleição, uma vez que foi verificada a presença de, no mínimo, 

2/3 (dois terços) dos Conselheiros para início da reunião, constando 07 (sete) Conselheiros 

presencialmente e de forma on-line 06 (seis).  

2 - ORDEM DO DIA: 2.1. Assinatura da Lista de Presença: o Conselheiro Reinaldo Martins 

Feitosa determinou à Auditora do Estado, Adriana Cristina Furtado Reis Nogueira, que neste ato 

desempenha a função de Secretária-Executiva ad hoc, a coleta de assinaturas dos presentes; 2.2 

Justificativas de Ausência: Dario Alberto de Souza Nery entrou em contato previamente e 

informou que estaria em viagem de serviço participando de Seminário. Angela Cristine Alexandre 

Gimenez justifica por estar em outra reunião institucional com gerentes da AudSUS/SES/MS.  

Ausente: Ezequiel Ventura Correia Costa. 

3 - DELIBERAÇÕES: 3.1. Apresentação da Comissão Eleitoral. O Conselheiro Reinaldo 

Martins Feitosa iniciou a reunião apresentando a Comissão Eleitoral, constituída pelos servidores 

Helder Braz Alcantara e Laura Carlota Saueia da Silva, previamente designada por meio da 

Resolução “P” CGE/MS n. 143, de 6 de outubro de 2025, que passou a dirigir os trabalhos relativos 

ao processo eleitoral. 

 3.2. Eleição dos cargos diretivos do Conselho de Usuários de Serviços Públicos criado no 

âmbito do Poder Executivo do Estado de Mato Grosso do Sul. A Comissão Eleitoral explicou 

a organização da eleição, conforme artigos 24 a 36 do Regimento Interno.  



  
 

 

 

3.3. Primeira Votação: Forma de Votação (aberta ou secreta), conforme art. 33 do Regimento 

Interno publicado através da Resolução CGE/MS n. 136 de 24.09.2025. Resultado da votação: por 

unanimidade a votação será aberta. 

3.4. Segunda Votação: Eleição do Presidente do Conselho de Usuários. Inscreveram-se para o 

cargo de Presidente os seguintes Conselheiros: Luciane de Matos Nantes Costadele, Matheus Dias 

dos Santos, Leomar Alves Rosa. Em seguida, foi realizada a votação, sendo eleito, como 

Presidente, a Conselheira Luciane de Matos Nantes Costadele com  08 (oito) votos e Vice-

Presidente, o Conselheiro Leomar Alves Rosa, com 04 (quatro) votos. O Conselheiro Matheus 

Dias dos Santos teve 01(um) voto. 

3.5. Terceira Votação: Eleição do Primeiro Secretário. Inscreveram-se para o cargo de Primeiro 

Secretário os seguintes Conselheiros: Matheus Dias dos Santos e Reinaldo Martins Feitosa. Em 

seguida, foi realizada a votação, sendo eleito, como Primeiro Secretário, o Conselheiro Reinaldo 

Martins Feitosa com 06(seis) votos e como Segundo Secretário, o Conselheiro Matheus Dias dos 

Santos, com 05 (cinco) votos. 

4 - POSSE: Neste ato, e, conforme art. 36 do Regimento Interno, tomam POSSE os candidatos 

eleitos para os cargos de Presidente, a Conselheira Titular Luciane de Matos Nantes Costadele, 

Vice-Presidente, o Conselheiro Titular Leomar Alves Rosa, Primeiro Secretário, o Conselheiro 

Titular Reinaldo Martins Feitosa e Segundo Secretário, o Conselheiro Titular Matheus Dias dos 

Santos e passam a assumir imediatamente suas funções, respectivamente, elencadas dos arts. 17 a 

23 do Regimento Interno. 

5 - ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 1ª Reunião Extraordinária 

de 2025 do Conselho de Usuários de Serviços Públicos, da qual, eu, Adriana Cristina Furtado Reis 

Nogueira, Secretária-Executiva, nomeada ad hoc lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim 

e pelos membros do Conselho de Usuários de Serviços Públicos presentes. 

 

 

 

Reinaldo Martins Feitosa 

Membro Titular 

 

 

Adriana Cristina Furtado Reis Nogueira 

Secretária- Executiva ad hoc 

 

 

 

  

 

Luciane de Matos Nantes Costadele 

Membro Titular 

 

 

 

 

 

 

Gutemberg Omine Faria Medeiros 

Membro Titular 

 

 



  
 

 

 

  

 

Milton Gonçalves Pessoa 

Membro Titular 

 

 

Fabiana de Carvalho Mello Laporta 

Membro Titular 

 

 

  

  

  

  

  

Leomar Alves Rosa 

Membro Titular 

 

Odair Antônio de Oliveira 

Membro Titular 

 

  

  

  

  

Helder Braz Alcantara Laura C.S. da Silva 

Comissão Eleitoral Comissão Eleitoral 

 


